



Информационное сообщение для СМИ

18 ноября 2024, Черкесск

ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ В 3 КВАРТАЛЕ 2024 ГОДА

Северо-Кавказстат представляет информацию о пенсионном обеспечении населения Карачаево-Черкесской Республики в 3 квартале 2024 года

Численность пенсионеров, состоящих на учете в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике, составила на 1 октября 2024 года - **120,5 тыс. человек** и осталась, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года, на прежнем уровне.

Среди получателей пенсий наибольший удельный вес составляют пенсионеры по старости – 66,2 процента (на 01.10.2023 г. – 66,9%). На долю пенсионеров по инвалидности приходится 15,8 процентов (на 01.10.2023 г. – 15,4%).

Говоря о получателях социальных пенсий, следует отметить, что их количество, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 0,5 тыс. человек, а в целом к ним относится 13,4 процента от общего числа пенсионеров республики (на 01.10.2023 г. – 13,0%).

По состоянию на 1 октября 2024 года численность пенсионеров, продолжающих трудовую деятельность, увеличилась, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, на 0,7 тыс. человек и составила - **23,9 тыс. человек**.

В части неработающих пенсионеров, напротив, зафиксировано снижение на 0,8 тыс. человек, при этом, их общее количество составило, на рассматриваемую дату, **96,5 тыс. человек**.

Средний размер назначенных месячных пенсий в номинальном выражении на 1 октября 2024 года увеличился, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, на 7,5 процента (на 1212,3 рублей) и составил **17290,6 рублей**.

Аналогичная ситуация отмечена в отношении данных, характеризующих реальный размер назначенных месячных пенсий (рассчитываемый с учетом индекса потребительских цен), который также несколько возрос (на 0,1 %).